

ВИСНОВОК НАУКОВОГО КЕРІВНИКА

про роботу здобувача ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія» **Данильціва Любомира Орестовича** над підготовкою дисертації на тему: «Клініко-лабораторне обґрунтування лікування та профілактики карієсу зубів у дітей при підвищеному рівні тривожності в умовах йододефіциту»

Здобувач, Данильців Любомир Орестович, 1994 року народження, у 2016 році закінчив Івано-Франківський національний медичний університет за спеціальністю «Стоматологія» та здобув кваліфікацію лікаря-спеціаліста. Під час навчання брав активну участь у науковому та студентському житті університету.

У 2018 році успішно закінчив інтернатуру за спеціальністю «Стоматологія» в Івано-Франківському національному медичному університеті.

Після завершення інтернатури вступив до аспірантури (очна форма навчання) при кафедрі стоматології післядипломної освіти Івано-Франківського національного медичного університету за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Виконання індивідуального плану наукової роботи підготовки доктора філософії в аспірантурі. Данильців Любомир Орестович є аспірантом кафедри стоматології післядипломної освіти. Індивідуальний план наукової роботи здобувача за темою дисертації затверджено на засіданні Вченої ради ІФНМУ (протокол № 17 від 24.12.2019 р.). На етапі планування Комісією з питань біомедичної етики ІФНМУ проведено біоетичну експертизу щодо дотримання морально-правових правил проведення медичних наукових досліджень (клінічних), встановлено, що запропоноване дослідження рекомендувати до планування (протокол № 111/19 від 19.11.2019 року).

Наукові дослідження здобувач виконував відповідно до індивідуального плану наукової роботи із значенням змісту проведених досліджень, їх обсягу та

дотриманням термінів виконання. Данильців Любомир Орестович регулярно звітував на засіданнях кафедри про хід виконання індивідуального плану наукової роботи, дотримуючись змісту запланованого дослідження, його об'єму та термінів виконання.

Під час виконання дисертаційної роботи здобувач зарекомендував себе наполегливим та відповідальним науковцем. Спільно з науковим керівником аспірант визначив основні напрями наукового дослідження, сформулював мету і завдання, проаналізував клінічний матеріал. Дисертант **провів стоматологічне обстеження дітей із визначенням клінічних та параклінічних показників, медико-соціальне анкетування, здійснив профілактичні процедури, лікування та спостереження за пацієнтами.** Самостійно створив базу даних, здійснив статистичну обробку, системний аналіз та наукову інтерпретацію результатів дисертаційної роботи, оприлюднив отримані наукові результати на конференціях.

За час роботи над дисертацією проявив себе як здібний та перспективний науковець – автор та співавтор наукових праць. За темою дисертації опубліковано 5 наукових праць, з яких 3 статті – у фахових наукових виданнях України, 2 тези доповідей – у матеріалах науково-практичних конференцій.

Результати дисертаційного дослідження Данильціва Любомира Орестовича впроваджені в медичних закладах та медичних закладах вищої освіти України, що підтверджено 8 актами впроваджень.

За період навчання порушень виконання індивідуального плану наукової роботи не було. Роботу над дисертаційним науковим дослідженням завершено вчасно.

Індивідуальний план наукової роботи підготовки доктора філософії здобувачем виконано повністю. Дотримано всіх 4-х етапів плану підготовки НДР.

Виконання індивідуального навчального плану (освітньої програми) підготовки доктора філософії в аспірантурі. Данильців Любомир Орестович за період перебування в аспірантурі виконав усі складові освітньої програми

індивідуального навчального плану в повному обсязі.

Здобувач щорічно звітував про виконання плану освітньо-наукової програми на засіданні кафедри, а під час атестації – перед відділом аспірантури та докторантури ІФНМУ.

Якість підготовки аспіранта оцінювали за початковим, проміжними та підсумковим контролюями. За результатами виконання навчального плану здобувачем складено іспити та отримано заліки, з відповідною відміткою в індивідуальному плані.

За період навчання Данильців Любомир Орестович мав неодноразову нагоду продемонструвати набуті загальнонаукові компетентності і показати достатньо сформований системний науковий світогляд, широкий культурний кругозір, навички дослідника (по зборі матеріалу, його статистичній обробці, аналізу інформації та її представленню) із застосуванням сучасних інформаційних технологій, тощо, під час наукових дискусій на наукових форумах різних рівнів.

Висновок. Індивідуальний план наукової роботи, а також індивідуальний навчальний план підготовки доктора філософії в аспірантурі здобувачем виконано повністю.

Дисертація Данильціва Любомира Орестовича на тему «Клініко-лабораторне обґрунтування лікування та профілактики карієсу зубів у дітей при підвищеному рівні тривожності в умовах йододефіциту» є завершеним, самостійно виконаним дослідженням, в якому дано нове вирішення актуального питання підвищення ефективності профілактики та лікування карієсу зубів у дітей, які проживали в умовах йододефіциту, з урахуванням їхнього психоемоційного стану на основі клінічного обстеження, клініко-лабораторного дослідження показників гомеостазу ротової порожнини та визначення факторів ризику виникнення карієсу шляхом обґрунтування схеми лікувально-профілактичних заходів. Науково-методичний рівень роботи є достатнім для досягнення поставленої мети і сформульованих завдань. Результати та висновки роботи є обґрунтованими, привселюдно та достатньою

мірою апробовані на науково-практичних конференціях України.

За час навчання та виконання наукової роботи Данильців Любомир Орестович проявив себе кваліфікованим фахівцем із добре розвинутим клінічним мисленням, володіє достатніми науковими та аналітичними здібностями. Постійно вдосконалює свою професійну майстерність, теоретичні знання та практичні навички, впроваджує результати наукової роботи у практику, володіє сучасними методами лабораторної та інструментальної діагностики.

У науковому пошуку виявляє творчий підхід і наполегливість, а також користується авторитетом серед колег, пацієнтів, студентів та інтернів.

Науковий керівник:

Член-кореспондент НАМН України,
Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки
Заслужений діяч науки і техніки України,
доктор медичних наук, професор кафедри
стоматології навчально-наукового інституту
післядипломної освіти Івано-Франківського
національного медичного університету



Микола РОЖКО

«10» лютого 2023 р

